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Παρασκευή, 5 Οκτωβρίου 2012 

 

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ Η ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΤΗΣ INTERLIFE Α.Ε.Γ.Α. ΣΤΗ Ν.Ε.Α. ΤΟΥ Χ.Α.Κ. 

Στη χθεσινή του συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Χρηματιστηρίου Αξιών 

Κύπρου, ενέκρινε –μεταξύ των άλλων- και την εισαγωγή των μετοχών της 

βορειοελλαδίτικης ασφαλιστικής εταιρίας Interlife A.E.Γ.Α., στην Αγορά 

Νεοαναπτυσσόμενων Εταιριών (Ν.Ε.Α.) . 

Η Interlife θα εισάγει το σύνολο του μετοχικού της κεφαλαίου, ήτοι 18.567.912 

μετοχές, ονομαστικής αξίας 0,59 €, με αρχική τιμή διαπραγμάτευσης στα 4,10 € ανά 

μετοχή.  

Σημειώνεται ότι η αποτίμηση της Εταιρίας τεκμηριώθηκε από τον Σύμβουλο 

Εισαγωγής με τη χρήση αντιπροσωπευτικού δείγματος ομοειδών εισηγμένων 

ασφαλιστικών εταιριών στις αγορές του Λονδίνου, σε συνδυασμό τόσο με τα ετήσια 

αποτελέσματα της παρελθούσας χρήσης, όσο και με τα αντίστοιχα αποτελέσματα του 

α΄εξαμήνου του 2012. 

Η Interlife A.E.Γ.Α., είναι μια από τις λίγες ασφαλιστικές εταιρίες της ελληνικής αγοράς, 

η οποία αποφάσισε στη χρήση του 2011 να απορροφήσει το σύνολο της ζημίας των 

ελληνικών ομολόγων που προκλήθηκε από το PSI και παρά το γεγονός ότι κατέγραψε 

συνολικές ζημίες της τάξης των 5,5 εκ. € προ φόρων, κατόρθωσε να παρουσιάσει 

κερδοφόρο ισολογισμό με καθαρά κέρδη 731 χιλ. ευρώ μετά από φόρους. 

Το υγιές της χαρτοφυλάκιο, το οποίο διακρίνεται από loss ratio της τάξης μόλις του 

64%, επέτρεψε στην Εταιρία να παρουσιάσει 6 εκ. € κέρδη πρό φόρων στο α΄εξάμηνο 

του 2012, γεγονός το οποίο την κατατάσσει στις πλέον κερδοφόρες εταιρίες της 

ελληνικής αγοράς . 

Η αυξημένη κερδοφορία της Εταιρίας και η κατ΄ επέκταση δυνατότητά της να 

χρηματοδοτεί από τα ίδια κεφάλαια την ανάπτυξή της, κατέστησε μη αναγκαία τη 

διενέργεια αύξησης κεφαλαίου, προκειμένου να εισαχθεί στη χρηματιστηριακή αγορά, 

τουλάχιστον στην παρούσα φάση.   

Σύμφωνα με τη Διοίκηση της Εταιρίας, η εισαγωγή στη Ν.Ε.Α. του Χ.Α.Κ., ήταν μια 

στρατηγική επιλογή, με πολλαπλούς στόχους, όπως η επιδίωξη διεθνών συνεργασιών, 

η ικανοποίηση της μεγάλης βάσης των μετόχων της και η δίκαιη αποτίμηση της αξίας 

της . 

Πρόκειται για την τρίτη εταιρία που εισάγεται στη Ν.Ε.Α. του Χ.Α.Κ. με Σύμβουλο 

Εισαγωγής την Capital Markets Experts Α.Ε. . 



 

Το πλήρες Πληροφοριακό Δελτίο της Εταιρίας, το οποίο και εγκρίθηκε από το 

Διοικητικό Συμβούλιο του Χ.Α.Κ., είναι διαθέσιμο στο site της Εταιρίας, στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση www.interlife.gr . 

http://www.interlife.gr/

